Toets : C2 C3 En. en Grav. Her Klaas Dezen
Klas :G5 (O
Gewicht: 100 5,0 (18p)
N-Term: 1
CorVschrift: C2 C3 En. en Grav. Her Inzicht Toepassen
Klas: G5 Complet. Toepas.
Scorepunten: 41 - Il 54% woe | [
6 9 14
C2 Energie en Wisselwerking Q @
17% 67% 36%
3 4 2 3
C3 Gravitatie = ’ )
33% 25% 10096 67%
9p - 22% 13p - 32% 2p - 5% 17p - 41%
1 Glijbaan 1p 1p-d- completeren 56 %

1 Teken in de figuur op de bijlage het (v,t)-diagr

1p 1p-a- M1: inzicht dat delta Ekin = delta
- 1p-b- M1: berekenen van vB M2: berekenen
1p 1p-c- M1: berekenen van tB of M2 berekene
1p 1p-d- inzicht dat de grafiek een rechte i

1p-e- completeren van de tekening

2 Leg uit of de wrijvingskracht op CD groter of ki
1p-a- inzicht dat FN = Fz cos(f¢)

1p-b- inzicht dat de normaalkracht op CD

1p-c- completeren van de uitleg
3 Construeer in de figuur op de bijlage de kracht

1p 1p-a- 343N voor Fz, bepalen van de schaal
1p 1p-b- 146N berekenen van Fmpz
- 1p-c- tekenen van Fmpz (horizontaal naar
- 1p-d- Inzicht dat Fgoot + Fz = Fmpz
- 1p-e- Completeren
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4 Bereken de afstand van Q tot het middelpunt van

1p 1p-a- Gebruik formule gravitatiekracht
1p 1p-b- Inzicht dat Mzon : Mpluto = rzon2 :
1p 1p-c- Opzoeken Mzon, Mpluto en r zon
1p 1p-d- 5,1 . 108 m Completeren

5 Bereken hoeveel van dit soort accu's er minimaal
1p-a- Berekenen benodigde energie 6f bere

1p-b- Inzicht U accu = spanning x “capaci

1p-c- Berekenen energie per accu of berek
- 1p-d- 6,4 .105 Accu's Completeren
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6 Ga met behulp van de figuur op de uitwerkbijlage
1p-a- inzicht dat de maximale versnelling

- 1p-b- bepalen van a (met een marge van 0,
- 1p-c- Gebruik van F = m.a /inzicht dat Fm
- 1p-d- Completeren
7 Leg uit hoe dit komt.
1p 1p-a- Inzicht dat P=F.v = Constant
1ip
8 Bepaal welk percentage van het motorvermogen op
1p 1p-a- Inzicht Pmotor = Plucht + Pkin

1p 1p-b- Inzicht dat Plucht/Pmotor = Flucht
1p 1p-c- aflezen van de krachten op t =50 s

1p-b- inzicht dat v toeneemt.

9 Bereken de theoretische maximumsnelheid van de B
1p-a- aflezen van motorkracht en snelheid

1p

1p-b- bepalen van de waarde van k = 0,102
1p-c- Inzicht Fm=FI én schatten kracht me
1p-d- Completeren 1,5 .102 m/s

10 Bereken de tijdsduur die de Buckeye Bullet over
1p 1p-a- 137,8 m/s : omrekenen van mph naar

1p 1p-b- 11,7 sec berekenen tijdsduur

1p-c- aangeven van het tijdsinterval tuss

11 Bepaal met behulp van de figuur op de uitwerkbi
1p-a- Inzicht dat remweg is opp grafiek v

1p-b- Bepalen opperviak

1p-c- Compl. 1,9km

Behaalde punten = 18
Cijfer =1 +9x 18/41 =5,0
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I Glijbaan , ;
1 Teken in de figuur op d 5 3 O 0 O o o o .
2 Leg uit of de wrijvings 3 - : D D D D D D X
3 Construeer in de figuur 5 2 . D D D D D D .
5 Bereken hoeveel van dit 4 - E D D D D D D E
111 Buckeye Bullet : .
6 Ga met behulp van de fi 4 -0 O O o o 9o
9 Bereken de theoretische 4 1 : D D D D D D :
10 Bereken de tijdsduur d 3 2 . D D D D D D .
11 Bepaal met behulp van 3 - ! D D D D D D !

Ga nu in

op de volgende zaken:

a) Wat is je gevoel bij dit resultaat? Wat ging er goed en wat kon er beter?

b) Wat zijn de oorzaken van dit resultaat?

¢) Als er verbeteringen nodig zijn, welke zijn dat en hoe ga je dat voor elkaar krijgen?
d) Hoe succesvol waren de in het verleden genomen maatregelen?

e) .... werkt dat nog steeds of is er iets nieuws nodig?




